GUIA DE APREDIZA]E Matematicas.

Elementos generales de relaciones y funciones

Elementos de funcion cuadratica.



| ELEMENTOS DE RELACIONES Y FUNCIONES

1. La funcion f(x) = x - 6 esta definida de IR en IR. ¢Cual(es) de las siguientes
aseveraciones es (son) VERDADERA(S)?

I. f(0) = -6
. f(1) =-7
I1l. La funcién f es lineal

A) Sélo |

B) Sélo il
C)Sdlolyll
D) Sélo 1 y llI
E)IL Iyl

2. Traducir las siguientes expresiones a lenguaje matematico:

a) El doble de X .......cccvvviieienennnnn.

b) El cuadrado de X .........ceeeeviiinnnnne

c) Eltriplede X .ccccoooeeeiiiii,

d) Elcubode X ......oooeiiiiivrinnnne,

e) El cuadruplode X ......oceeeeiiriinnnnnnn,

f) La cuarta potencia de X .........cccccvvvvvnnnen.

g) El quintuplo de X ....ccccoeeeeeeenennen.

h) La quinta potencia de X .........ccccccceveeeeenn.

i) La diferenciaentreayb ............cccc

j) Ladiferenciaentrebya ....cccccccernnnnnnnnn.

K) El excesode asobre b ..o

[) La semisumadeayb ........ccccevvviviennnnn.

m) X aumentado en a unidades ............ccccceeuees
n) x disminuido en a unidades ..........cccccccveeeennn.
0) X €s a unidades Mayor qUE Y .......cccceeeeeeeeeeennnn.
p) X es a unidades Menor qUE Y .......cceeeevvvviiinnnnns
g) El productode ayb .......coovvvveninnnnnnn,

) X VECES @ ..evvvvvrvriiniieeneaaann

S) El cuociente entreay b ......ccccvvvvvviiennnnnn.



3. ¢ Cual(es) de la(s) siguiente(s) relacidén(es) es(son) funciones?

A) Solo |
B) Salo Il
C) Soélo il
D)L L1
E) Ninguna

4. ¢ Cual(es) de la(s) siguiente(s) relacién(es) es(son) funciones?

A={1,2,3} B={56,78)

LR ={(12)} (1,5); (1.,3)} I.R={(1,5)} (2,6); 3,7} IlI.R={(1,5)}; (2,6); (3,8)}

A) Solo |

B) Salo I

C) Sélo I

D) Sélo 1 y I
E) Sélo 11y Il



5. ¢Cual es el dominio y recorrido respectivamente, de la siguiente funcion de A
en B?

A B
|II b_____ll----i'———} 2 -,

Ve )\ 3 |
N

A) dominio = {1,2,3,4} recorrido ={1,2,4}
B) dominio = {1,2,4} recorrido = {1,2,3,4}
C) dominio = {a,b,c} recorrido ={1,2,3,4}
D) dominio = {a,b,c} recorrido = {1,2,4}

E) dominio = {1,2,4} recorrido = {a,b,c}

6. ¢Cual es el dominio y recorrido respectivamente, de la siguiente funcién de B
en A?

A B
/N

[ fe
e

N2

A) dominio = {i,g,n} recorrido = {f,c}

B) dominio = {f,c} recorrido = {i,g,n}

C) dominio = {f,c,0} recorrido = {i,g,n}

D) dominio = {i,g,n} recorrido = {f,c,0}

E) La relacién de B en A no es una funcion



Il Elementos de Funcién cuadratica.

1) ¢ Cudl de los siguientes graficos corresponde a la funcion f(x) =ax? + bx + c,
con

a>0, b?—-4ac<0, c>07?

A) B)

2) A la funcién f(x) =—

x* — 4x — 4, le corresponde el grafico:
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3) La funcion graficada corresponde a:

A x2+x—6 YA
B) —x2—x+6 6=
/N
C) x2+5x—6 / \
=] ||l| '{ > X
D) —x% —5x + 6 3 2|
E) —x*+x+6 Y

4) Sea f(x) = x*+ 4x - 32, entonces, el minimo valor que toma la funcién es:
A) - 36

B) - 28

C)-20

D) -2

E) 2

5) ¢ Para qué valor de k, la parabolay = 3x% + 2x + k intercepta en un punto al eje
X?

A) -3
B) -3
C) 3
D) 3

E) Ninguno de ellos

6) Dada la siguiente parabola: f(x) = x2+ 5x - 14, ¢en qué puntos intercepta al eje

A)('7’O)y('2’0)
B)('7’O)y(0!'2)

D) (0,-7)y(0,-2)
E)(7,0)y(-2,0)



7) Los catetos de un triangulo rectangulo miden 2 y 4 cm menos que la
hipotenusa. ¢ Cuanto mide la hipotenusa?

A)lcmy5cm

B) 2cm

C)2cmy10cm

D) 10 cm

E) No existe dicho triangulo

8) Para que la ecuacion 5x(x + 2) = k carezca de raices reales, debera cumplirse
que

A k<-5

B)k<-5

C)ks5

D)k<5

E)k>5

9) Dada la funcién de consumo de combustible respecto de la velocidad C(v) =
80v - 2v?,

donde la velocidad se expresa en km/h. Determinar a qué velocidad debe ir el
auto, para

que el consumo de combustible sea maximo.

A) 20 km/h
B) 30 km/h
C) 40 km/h
D) 50 km/h
E) 80 km/h

NOTA:

Trabaja esta guia, te reforzara tus conocimientos, trabaja hasta donde
puedas, lo que no entiendes lo vas anotando inmediatamente al lado del
ejercicio, pero debes especificar en detalle tus dudas al respecto.

ISAAC MALDONADO ARIAS



